 Информация о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля сектором внутреннего финансового контроля Администрации города Азова в 4 квартале 2019 года
В соответствии с п.3.1.1. Положения о секторе внутреннего финансового контроля администрации города Азова, утвержденного распоряжением Администрации г. Азова от 06.04.2015 №85, сектор внутреннего финансового контроля осуществляет в отношении средств бюджета города Азова полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.

В 4 квартале 2019 года все контрольные мероприятия проведены в соответствии с измененным планом контрольной деятельности сектора внутреннего финансового контроля Администрации города Азова (далее – сектор) по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году, утвержденным главой Администрации города Азова от 19.09.2019г., а именно: 
1. Выездная проверка проведена на основании пункта 2 измененного плана контрольной деятельности сектора внутреннего финансового контроля Администрации города Азова, а также в соответствии с распоряжением Администрации города Азова от 08.11.2019 № 316 «О проведении контрольного мероприятия» Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения детский сад № 10 г. Азова (далее - МБДОУ №10 г. Азова) по вопросам контроля:

· за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

· в отношении закупок (осуществление контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»). 
По окончанию проверки составлен Акт проверки  от 26 декабря 2019  №9. Возражения по Акту проверки в адрес сектора внутреннего финансового контроля Администрации города Азова не предоставлялись.
В ходе контрольного мероприятия обнаружены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Выявлены основные нарушения при проведении проверки:

· В плане финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ №10 г. Азова на 2019 год  искажена  информация об общей балансовой стоимости недвижимого муниципального имущества на дату составления плана, а также об общей балансовой стоимости движимого муниципального имущества на дату составления плана;  
· Необоснованное завышение суммы доходов от деятельности по государственному (муниципальному) заданию в отчете (к.ф.0503721) за 2018 год;

· При изменении размера оплаты труда  по сторожам до МРОТ, имелись случаи не заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам (уведомления работников об изменении оплаты труда);

· Табель учета использования рабочего времени в проверяемом периоде оформлялся с нарушением Приказа №52н;

· В проверяемом периоде имелись факты недоначисления заработной платы а также факты переплаты заработной платы по сторожам за фактически отработанное время по основному трудовому договору, а также по трудовому договору   на совместительство, учреждением до законодательно установленного минимального размера оплаты труда;
· Компенсационная выплата за работу в ночное время и  за работу в выходные и праздничные дни по сторожам рассчитана с нарушением требований, применяемых к расчету среднемесячного количества рабочих часов, в результате чего имелись случаи ее недоначисления  в 2018году и в 2019 году;

· Графики сменности учета дежурств не содержат информации о сменности (отсутствует информация по дням дежурств в месяце, по количеству часов работы в ночное, праздничное время), не утверждены локальными нормативными актами учреждения за проверяемый период и не доведены до сведения работников не позднее, чем за один месяц до введения их в действие;

· Надбавка за результативность и качество начисляется и выплачивается учреждением выше уровня, определенного положениями Коллективного договора МБДОУ №10 г. Азова на 2018-2020 гг., а также отсутствуют и не установлены учреждением критерии оценки показателей качества работы по сторожам;

· Обязательная инвентаризация финансовых активов и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась;

· Сведения о дебиторской задолженности учреждения по состоянию на 01.01.2019 года внесены в бухгалтерские регистры и бухгалтерскую отчетность с отклонением;

· В журналах операций имелись случаи в 2018 году отсутствия записи проводок для переноса оборотов в главную книгу на сумму увеличение стоимости материальных запасов;

· Отражение учреждением в учете объектов нефинансовых активов с нарушением срока принятия их к учету;

· Акт о результатах инвентаризации, проведенной в конце 2018 года, включает в себя недостоверные данные, а также выявлен факт неправомерного включения в состав инвентаризационной комиссии подотчетного лица;

· По состоянию на конец 2018 года и конец сентября 2019 не производилось списание объектов движимого имущества, являющихся основными средствами стоимостью до 10 000,00 рублей с балансового учета с одновременным отражением объектов на забалансовом счете. 
· Отражение в учете объектов основных средств с неверным применением счета аналитического учета, который не соответствует виду объекта учета;

· Несоответствия данных о количестве детей в табелях учета посещаемости детей с данными меню-требований, привели к необоснованному списанию продуктов питания;

· В связи с несоблюдением норм, установленных рецептурой, для приготовления блюд имелись случаи нарушения норм раскладки продуктов питания, а также случаи необоснованного списания продуктов питания;

· Нарушения установленных сроков при исчислении и уплате налога на имущество за 2018г. и 2019г.;

· Не утверждение или несвоевременное утверждение и размещение измененных планов закупок и планов-графиков на 2018г. и 2019г.;

· Отсутствие в контрактах указания, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, либо имелись указания, что допускается изменение цены в случаях, не предусмотренных ст.95 Федерального закона №44-ФЗ;

· Извещения об осуществлении закупок по контрактам (договорам) размещались в единой информационной системе с нарушением установленных сроков;

· Заключение муниципальных контрактов, в предмете которых отсутствует ссылка на идентификационный код закупки;

· Не размещение или несвоевременное размещение в реестре контрактов в единой информационной системе обязательной информации и документов, в частности копий заключенных контрактов и информация об исполнении контрактов;

· Нарушение при формировании и утверждении плана закупок в части не заполнения в формах обоснования к Планам закупок на 2018г. и 2019г. всех граф, подлежащих обязательному заполнению или некорректного заполнения;

· Нарушения при формировании и утверждении план-графиков закупок на 2018-2019гг. в части неправильного заполнения формы обоснования закупок;

· Несоответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

· Нарушение заказчиком срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд
· Ненадлежащее составление (несоставление) документов о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги или отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги;

· Нарушение заказчиком п.6 ч.8 ст.99 Федерального закона №44-ФЗ в части своевременности, полноты и достоверности отражения в бухгалтерских документах поступления объектов материальных запасов (компьютерные комплектующие);

· Несоблюдение принципа эффективности использования бюджетных средств, выразившееся в несоответствии использования поставленного товара целям осуществления закупки

В настоящее время рассматривается целесообразность выдачи МБДОУ №10 г. Азова представления с целью принятия объектом контроля мер по устранению причин и условий совершения нарушений и рассмотрения вопроса о привлечении к дисциплинарной и материальной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также выдачи МБДОУ №10 г. Азова предписания об устранении выявленных нарушений, возможность устранения которых не утрачена на момент проведения проверки.
2. Выездная проверка проведена на основании пункта 6 измененного плана контрольной деятельности сектора внутреннего финансового контроля Администрации города Азова по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году, утвержденного главой Администрации города Азова 19.09.2019  и распоряжения Администрации города Азова от 06.12.2019 № 341 «О проведении контрольного мероприятия» в части соблюдении Муниципальным унитарным предприятием города Азова «Теплоэнерго» (далее –  МУП «Теплоэнерго»)  условий, целей и порядка предоставления субсидии из бюджета города Азова на возмещение понесенных затрат в связи с оказанием услуг по теплоснабжению.


В настоящее время, в соответствие с пунктом 5.19.6. Порядка осуществления органами (должностными лицами) внутреннего муниципального финансового контроля города Азова полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденного постановлением Администрации города Азова от 13.03.2014 № 449 (в ред. постановления Администрации города Азова от 20.06.2019 №1001) сектором внутреннего финансового контроля Администрации города Азова осуществляется подготовка акта выездной проверки. 
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